Arctic Compact 5-8 0280500999 V 2.1 20016

VERSIONE GIRANTE/POMPA : ELENCO RICAMBI

IMPELLER/PUMP versiON : SPARE PARTS LIST

versION IMPELLER/PUMP : LISTE DES PIECES DE RECHANGE
VERSION IMPELLER/PUMP : ERSATZTEILLISTE

VerSION pE IMPELLER / PUMP : DESCRIPCION PIEZAS DE REPUESTO




Arctic Compact 5-8

4 A28 21903 HFistone rubinetio

5 T0028-02503 Guarnizione rubinetto

{ 22900020 Contenitore 8 It

g 2170300000 Gommino rubnetto

Y 22900-01910 Conteritore & It
11 T0029-00020 Fotegrafia
12 22900-00500 Leva comando rubinetto

13 Z2900-00800 Coprrubinetto
14 Z2900-00501 Leva comando rubinetio

15 22800-02600 Molla rubinetto
1o Z2900-01300 Coperchio conterit. 8 1t

1/ 2290001300 Coperchio conternit. 5 1t

21 2280017200 Guarnizione contenitore
L2 33900-01201 Girante pompa

23 FA900-00600 Fermo centrale

24 Z2040-00000 OK per perno centrale

20 2106/-00000 lermostato
29 1055445000 Chip

Ja
b

aoaa
Qa0

Mobile
Mobile manco

31 2112500000 Interruttors
32 33900-01092 Fuleggia con cuscinetto,

magnete e distanziale

33 22800-05100 Frotezione interruttore

34 Z2900-03602 Cinghia
Jo 22800-U02201 Fuleggia per motore
Jo 2280004800 Staffa supporto motore

3
3A
38

34
40

200

200

aaa
Ak
Ao

Motore ventilatore/pompa Fan/pump motor for 1

per 1 vasca

Motore ventlatore/pompa Fan/pump motor for 2,

per 2, 4 vasche

Yentola
Hele
Salvamotore

41 22800-12100 Frotezione passablocca-

Cavo

42 22800-02500 Hassabloccacavo

43 Z2B00- 10000 Pieding

dda
44b

dbha

45b

db5a

Lal]

a0
aaa

Fannello 1ato rubinetto
Fannello lato rubinetto
bianco

Gngha cassetto raccogh-
gocce

Gngha cassetto raccoglh-
gocce bianco

Cassetto raccogligocce

Cassetto raccogligocce
blanco

4 33800-00803 Magnete motore per 1, 3

vasche

Faucet piston
Faucet gasket
g It bowl
Hinch tube

o It bowl
Hicture

Hush handle

Faucet cover
Fush handle

Faucet spring
d It bowl cover

5 It bowl cover

Bowl gasket
Impeller

Central prot
Central prot OR

| hermostat

Chp

Cabinet

White cabinet
Switch

Hulley, magnet and

spacer assembly

Switch cap

Belt
Urnving pulley
Motor brac ket

ol

4 bowls

Fan
Helay
Cwverload protector

lerminal block cover

lerminal block with
cable clamp
Hubber leg

Lispensing side panel
White dispensing side

panel
Unp tray cover

White dnp tray cowver

Unp tray

White dnp tray

Motor magnet for 1,3

bowls

Fiston du robinet
Joint du robinet
Heservoir o It
luyau du robinet
Héservoir 5 It
Fhoto

Levier du robinet

Couvercle du robinet

Levier de debit

Hessort du robinet

Kolben fiir Hahn
Lichtung

Hehatter & It
Ausgabeventiirohr
Hehatter 5 It

Lha

Ausgabe

ventlkappe
Zapthebel

Ventlfeder

Couvercle réservar 8 It Behdlterdecke! 8 1t

Couvercle réservar b It Behdlterdecke! 5 It

Joint du réservorr

lurbine de la pompe

Frvot central
OK du prvot central

| hermostat

Clip

Carrossene
Carrossene blanc
Interrupteur

Ensemble poulie,
aimant et entretoise

Capuchon interrupteur

Courroe
Fouhe motnce
Support du moteur

Maoteur ventlateur/

Behdlterdichtung
Fumpenrad
Mittescharmiershft

Mittescharmerstft OR

| hermostat
Chp

Gehaeuse
Gehaeuse well3
Schalter

Scheibe mit Kugella-

ger, Magnet und
Hichse

Schatterabdeckung

Heimen
Scheibe fir Motor
Motorhaltebuegel

Liftermoter/ pumpe fir

pompe pour 1 réservoir 1 behatter

Moteur ventlateur/

pompe pour 2, 4 rés-

ervor
Helice

Helais

Hrotege moteur
Frotection borme

HBorne et fixage du
cable
Hetit plied

Hanneau coté robinet
Fanneau coté robinet

blanc

Couvercle tiroir égoutt-

oir

Couvercle tiroir égoutt-

olr blanc
lroir égouttoir

lroir gouttoir blanc

Lifterrmotor pumpe fir

2, 4 ehalter

Lifterfiligel
Start-Helais
Motorsic herung
Schutzkappe

Anschiulklemme m.
Kabeleinflrung
Jusherfiilfe

Front
Front weid

| ropfgitter
| ropfgitter weild
Iropfschale

Iropfschale weil?

Almantdu moteur pour Motorrad fir 1, 3

1, 3 réservorr

behalter

Fiston del gnfo
Junta del gnfo
Contenedor 8 It
Goma de gnfo
Contenedor s It
Fotografia

Flaca de mando
grifo

Cubre gnfo
Halancade mando
grifo

Muelle gnfo

lapa contenedor &
It

lapa contenedor &
It

Junta contenedor
| urbina bomba
Hrote central

OH del prvote cen-
fral

lermostato

Chp

Caa

Caja blanco
Interruptor

Holea con
magneto y distan-
cial

Froteccion inter-
ruptor

Correa

Holea motora
Flaca soporte
motor

Mator ventilador/
bomba por 1 con-
tenedor

Motor ventilador!
bomba por 2, 4
contenedor
Aspas

Helé
Guardamaotor
Froteccion pasa-
cabhle

Hasacable

Fie nivelador
Fanel lado gnfo

Panel lado gnfo
blanco

Hejilla caon

Hejilla caon
blanco

Cajon recoge-
gotas

Cajon recoge-
gotas blanco
Embrague magne-
tico por 1, 3 conte-
nedor
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45 22800-04800 Staffa supporto motore
4 000 Motore per 3 vasche
50 22300-00:035 lubo mandata dit

51 ZZ900-02000 Contemitore & It

5 22300-00202 lubo mandata 5it

53 22900-01900 Contenitore & It

51 OO0  Grrante pompa 5-8it

OO0 Vedere tabella

IWotor bracket

Hump motor 3 bowls

oit Spray tube
g It bowl
bit Spray tube

5 It bowl

Fump impeller for 5-5it

See table

Support du moteur

Moteur de |la pompe 3

réservoir

lube refoulement
pompe it
Heservoir o It

lube refoulement

pompe it
Heservor 5 It

it

Voir tableau

Motorhaltebuegel
Fumpenmotor fir 3
behalter

Sprihrohr st
HBehatter & It
Sprihrohr 5t

Behater 5 It

lurbine de |a pompe 5- Purmpenrad for 58t

Siehe Tabelle

Flaca soporte
motor

Motor bomba por 3
contenedor

lubo bomba para
contenedor 4 |
Contenedor g |
inea ¥

lubo bomba para
contenedor 51
Contenedors |
inea ¥

lurbina bomba
inea ¥

Ver tabla

Ex =4 Ordinare con sigla Please order what Mentionner indicatif [Dises Tells bitts annand dar  Padir com i [denificacian
riportata sul pezzo printed on piece imprimé sur la pice Jaameken tumman marcans an s plezs
22D I |
230-2407 5UHZ 115V bUHzZ 220V blHz 1. 2. 3. 4.

3f 22500184980 LAHOU-18981  Z2800-184982 Jla Z2900-0E10 20001 20003212 2000335

A Z2H00-0E300 AY0U-U301T Z2H00-0E3012 JUb  Z2E9M-UET0 Z291-U321T LAN-U3d1Ed Z2911-U0E2413

4y LBUU-U4dls ZHUU-Ud400e Z28U0-U4sUs Jo Z900-Ud03  Z2GU0-Uu4un  AZ8Uu-uuatt AABu0-uu4ain

b4 F3H00-U1208 35390001205 3390001205 dda  ZH00-UE10 2280005111 AM0U-UsN2 Z2Y00-U3113
4db - 2000311 - -
dba  Z2800-UUsU0 2280000510 280000510 Z2800-0Us10
4s5b  Z2B0U-UUse1 2280000562 ZJBUU-UUB6Z  J2800-0Ub562
dga  Z2B00-DUGLEZ  Z2800-0U611 280000611 Z2800-DU6M
dgb  Z2800-UleU1 Z2gUU-Ulbe:  Z2gUU-Ulesd  Z2800-UUtb6L
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VERSIONE AGITATORE : ELENCO RICAMBI

AGITATOR vERSION : SPARE PARTS LIST

verSION SHAKER : LISTE DES PIECES DE RECHANGE

VERSION SHAKER : ERSATZTEILLISTE

VERSION DE AGITATOR : DESCRIPCION PIEZAS DE REPUESTO
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4 Z2800-21903 Histone rubinetto Faucet piston Fiston du robinet Kolben fir Hahn Histon del gnfo
5 10028-02503 Guarnzione rubinetto Faucet gasket Jant du robinet Lichtung Junta del gnfo
5 21/03-00000 Gommino rubinetto Finch tube Iuyau du robinet Ausgabeventiirohr Goma de gnfo
11 T0U29-00U20 Fotografia Hicture Fhoto Lha Fotografia
12 22900-00500 Leva comando rubinette  Push handle Levier du rebinet Ausgabe l—’l?za de mando
grife
13 Z2900-00800 Coprirubinetto Faucet cover Couvercle du robinet  Ventlkappe Cubre gnfo
14 Z2300-00501 Leva comando rubinetto  Push handle Levier de débit Zapthebel I—’;a:ltlmcade mando
grifo
15 22600-02600 Molla rubinetto Faucet spring Hessort du robinet Wentlfeder Muelle gnfo
21 228001700 Guarnzione contenitore  Bowl gasket Jaint du réservair Hehalterdichtung Junta contenedor
22 33900-01201 Grrante pompa Impeller lurbine de lapompe  Pumpenrad lurbina bomba
23 Z2900-00600 Ferno centrale Central prvot Fivot central Mittescharmiershft Fivote central
24 22040-00000 OK per pemo centrale Central prvot OR OH du pwot central Mittescharmierstift OH  OR del pivate central
20 21087-00000 lermostato | hermostat | hermostat | hermaostat lermostato
29 1055445000 Clip Chp Clp Clip Clp
HAa OJdd Mobile Cabinet Carrossene Gehaeuse Caja
A OJdOd Mobile anco White cabinet Carrossens blanc Gehasuse welld Caja blance
31 2112500000 Interruttore Switch Interrupteur Schalter Interruptor
3 000 Motore ventilatore Fan motor Moteur ventlateur Laftermetor Motor ventilador
33 Z2800-05100 Protezione interruttore Switchcap Capuchen interrupteur  Schalterabdeckung Froteccion inter-
ruptor
34 EE s Hele Helay Helais Start-Helas Hele
40 E Salvamotore Crverload protector Frotége moteur Motorsic herung Guardamotor
41 £2600-12/00 Protezione passablocca-  lerminal block cover  Protection borne Schutzkappe Hroteccion pasa-
cavo cable
42 X2800-05500 Hassablocc acavo lerminal block with Bome et fixage du Anschlulklemme m.  Hasacable
cable clamp cable Kabeleinflrung
43 22B00-10000 Predino Hubber leg Petit pled Justerfile Fie nivelador
da  [JJO  Pannello lato rubinetto Dispensing side panel  Panneau cdté robinet  Front Panel lado gnfo
d4b OO Pannello lato rubinetto White dispensing side  Panneau cdté robinet  Front weilk Panel lado gnfo
bianco panel blanc blanco
dsa  [JJO  Gngha cassetto raccogh- Unp tray cover Couvercle tiroir egoutt- | ropfgitter Hejilla cajen
gocce or
b OO Gngha cassetto raccogh- White dnp tray cover  Couvercle tiror égoutt- | ropfgitter wei Hejlla cajén
gocce bianco olr blanc blanco
d5a [JJO  Cassetto raccoghgocce  Unptray liroir égouttoir | ropfschale Cajen recoge-
gotas
db [ Cassetto raccoglgocce  White dnp tray liroir égouttoir blane Iropfschale weil Cajen recoge-

blanco gotas blanco

b Z2900-05603 Albero trascinamento 8t Urrving shaft dit Arbre dentrainement  Antnebswelle dit Eje transmision dit
it

Brasseur it Huhrwerk git Agitador dit
Arbre central it LZentralwelle 8it Eje central it
Joint darbre centrale  Zentral-Wellendichtung Selle del g)e cen-

S5 22900-05410 Agitatore it Stirrer gt
b Z2900-05503 Albero centrale it Central shaft dit
b 22900-05/10 Guarnziene albero cen-  Central shaft seal

trale tral
54 Z2900-05 /00 OH per albero centrale  Central shaft ORL Joint O pour arbre U-Hing fir Zentralwelle OH para gje cen-
central tral
60 10533-01303 Uado d'ottone brass nut &crou en laiton IMessingnul® dado d'ottone
61 Z2900-020£0 Contenitore 8it. per agita- 8 | bowl for stirrer Cuve B | pour brasseur Hehatter 5 | fir Contenedor & |
tore Hihrwerk para agitador
B 33900-01203 Agitatore Stirrer Brasseur Hihrwverk Agitador
53 Z2900-00020 Contemitore bit. per agita- 51 bowl for stirrer Cuve &l pour brasseur Behalterb | fir Contenedor b |
tore Hihrwerk para agitador
64 22300-0250¢ Permno centrale Central prvot Hrvot central Mittescharmierstft Fivote central
b 22300-02503 Hanella di rasamento Washer Hondelle Schelbe Arandela
5 33900-01011 Grrante motore agtatore  Impeller mixer motor  lurbine de moteurdu  Had Rirwerkmotor | urbina motor agi-
mélangeur tador
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B Z2900-05800 Perno filettato per albero

| hreaded bolt shaft

Boulon filete du Central Gewindebolzen Welle

Hermno roscado del

cenfrale Central Central &je central
65 [  Staffa supporto motore Pump motor bracket  Support du moteur de Motorhaltebuegel Placa scporte
la pompe motor bomba
By D200 Motore agitatore Mixer motor Moteur du melangeur  Rinwverkmotor Motor agitador
i o020 Motore agitatore Mixer motor Mateur du melangeur Rinwerkmotor Motor agitador
QOO Vedere tabella See table Voir tableau Siehe Tabelle Ver tabla
S S Ordinare con sigla Please order what ~ Mentionner indicatif Uiese leile bitte Pedir com la
riportata sul pezzo printed on piece imprimeé sur la piece anhand der identificacion
aufgedruckten marcada en la
Nummern bestellen pieza
000 [
2302407 50Hz 115V BUHz 220V 6UHz 1. 2. 3. 4.
32 2800-Uell Lsuuureln Z2s00-UrsUu Jua  Z2900-U3270 229000321 Z29u0-0E212 2290003203
BY  F38U0-U6/00  33800-U6/01  3380U-US /UL 3Ub  Z9NM-U320 Z29M-UE21 Z29M-U3A12 0 229103213
U 2290003500 Z290U-U3501  ZZ2900-Usbul da Z2B00-UESNMU ZZH00-UT ZN00-UGB112 2280005113
44b - L0003 - -
dha L2B00-0U00  ZZ2500-0U510 20000510 Z2800-UUsT0
45b  Z2BU0-UURET  Z2800-0US62  ZAB0U-UUS6Z2  Z250U-UU562
d6a ZZ2800-UU6U2  ZZ2800-0U611 2280000611 ZZ2800-U08M
dcb  2800-00601 2250000662 280000662 Z2800-U0662
68 Z2900-UZsUs  Z2900-U02510 - 2 x 220002510
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SCHEMA ELETTRICO

WIRING DIAGRAM

SCHEMA ELECTRIQUE

SCHALTSCHEMA

ESQUEMA ELECTRICO

®

[

DINO)

1-2/5-8

3158

1/5-8 - 2/5-8 - 3/5-8

1
2
3-5

Interruttore
Termostato
Pompa/agitatore
Compressore

Interruttore
Termostato
Pompa/agitatore
Compressore

Switch
Thermostat
Pump/mixer
Compressar

Switch
Thermostat
Pump/mixer
Compressor

4/58

Interrupteur
Thermostat
Pompe/brasseur
Compresseur

Interrupteur
Thermostat
Pompe/brasseur
Compresseur

Schalter
Themostat
Pumpe/Rihrwerk
Kompressor

Schalter
Themostat
Pumpe/Rihrnwerk
Kompressor

Interruptor
Termostato
Bomba/agitador
Motocompresor

Interruptor
Termostato
Bomba/agitador
Motocompresor



